
 

 

ЯК ВИГЛЯДАЄ ІСПИТ І ЩО ВАМ ПОТРІБНО ЗНАТИ 

ЧИТАННЯ: Вам необхідно розуміти інформацію у формулярах, написи на вулиці, у 

транспортних засобах та на роботі. Вам треба розуміти оголошення на сайтах, в 

електронних магазинах, надписи в магазинах, у лікаря, в лікарні. Ви повинні розуміти 

простий лист чи СМС-повідомлення. Ви повинні розуміти прості текстові інструкції 

(наприклад, як провести плату за парковку). 

 

ПИСЬМО: Вам необхідно знати, як заповнювати різні онлайн-форми, наприклад, як 

замовляти товари в електронному магазині. Ви повинні вміти написати листівку з 

відпустки, чи з екскурсії. Ви повинні вміти запрошувати чеських друзів у гості чи на 

такі заходи, як день народження або весілля. Ви повинні вміти написати пояснення про 

причини відсутності на роботі, чи у школі. Ви повинні вміти написати заяву на 

відпустку, або відгул. Ви повинні вміти написати просте оголошення і відповісти на 

нього. Ви повинні вміти писати всі літери чеського алфавіту, а також розділові знаки, 

такі як крапка, знак питання та знак оклику. 

 

АУДІЮВАННЯ: Ви повинні розуміти повідомлення на вокзалах, у магазинах. Ви 

повинні розуміти основну інформацію на радіо, на телебаченні, у відеороликах в 

Інтернеті. Ви повинні зрозуміти основну інформацію по телефону. Ви повинні вміти 

записати всі цифри, імена та слова, якщо вам їх диктують по літерах. Ви повинні 

розуміти основну інформацію, яку повідомляють вам у магазинах, у сфері послуг 

(таких як перукарні, хімчистки), у лікаря чи в лікарні. Ви повинні розуміти, коли друг 

говорить про родину, роботу, дозвілля. Ви повинні розуміти, коли начальник на роботі 

пояснює вам просте завдання або як виконати роботу. 

 

МОВЛЕННЯ: Ви повинні вміти дізнаватися інформацію в магазинах, замовляти різні 

послуги. Ви повинні вміти домовлятися з колегами на роботі. Ви повинні вміти 

попросити якусь послугу чи інформацію, подякувати за них, попросити вибачення в 

різних ситуаціях, запросити когось на захід, попросити поради. Ви маєте бути здатні 

розповісти кілька слів про своє життя, родину, роботу. Ви повинні вміти сказати, що 

вам подобається, що не подобається та що ви любите. Ви повинні вміти розповісти, що 

з вами сталося або що ви побачили. Вам потрібно вміти розмовляти на різні побутові 

теми, такі як їжа, покупки, здоров’я, дозвілля тощо, упродовж принаймні 1 хвилини. 

 

ЛЕКСИКА: Ви повинні знати всі основні слова, щоб розуміти, і вміти спілкуватися в 

усіх частинах іспиту (читання, письмо, аудіювання, мовлення). Ви також повинні вміти 

запитати що означає слово, яке не знаєте. Ви також повинні вміти написати таке слово. 

Ви повинні вміти запитати, як і де вживається це слово. 

 

ГРАМАТИКА: Ви повинні знати основні форми іменників, прикметників, і 

займенників в однині. Ви повинні впізнати форми множини в основній формі (в 

називному та знахідному відмінках). Ви повинні знати теперішній, майбутній і 

минулий час. 

ВИМОВА: Ви повинні вміти чітко вимовляти слова, тому що ми повинні розуміти вас 

під час іспиту. Ви не повинні говорити занадто швидко або занадто повільно. 



 

 

Ви повинні бути ознайомлені з форматом іспиту: вам варто ознайомитися з пробним 

тестом, щоб знати, як відповідати і що робити під час іспиту. Вам необхідно 

підготуватися до іспиту. 


